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Всякий труд полезен

	Дата: 02.02.2018.
	Класс: 4

	Цель урока: 
                       Образовательные
познакомить с новыми словами на тему «Всякий труд полезен»
умение излагать содержание прочитанного, организация деятельности учащихся по овладению новых знаний и способов деятельности;	
		развивающие
развитие аналитических умений и самостоятельной деятельности учащихся, развивать устную и письменную речь, выразительное чтение, логическое мышление,
воспитывать любовь к труду.

	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Наглядности

	3 мин.
	I. Организационный момент
 Приветствие учащихся
 Проверка готовности к уроку, желать успеха. Для создания психологической атмосферы провожу игру «Хорошее настроение»
-. Похлопайте в ладоши те, у кого сегодня хорошее настроение. Посмотрите друг на друга – улыбнитесь!
- А теперь я хочу вас разделить на две группы по приемам «Мозайка» Здесь разрезанные картинки,их вы должны правильно группирировать и  получится у вас целая картина с изображением названия ваших групп 
-1 -группа «Учителей»
-2-группа  «Полицейских» 
	Ученики осмысливают поставленную цель. Проводят игру «Хорошее настроение». Улыбаются друг другу. 
	






Разрезанные картин
ки

	5.мин.
















5 мин.










5 мин
	Проверка пройденного материала.
-Давайте, проверим домашнее задание,для этого я хочу вам раздать картины.
1.картина «Слова в цветочках»
-Здесь записаны слова в цветочках и вы должны определить к каким частям речи относятся эти слова  и на какие вопросы они отвечают ?
2картина.Помоги Иванушке исправить ошибки
-Здесь изображены специалисты разных профессий и Иванушка неправильно написал под рисунками ,чем они занимаются.Вы должны и исправить ошибки Иванушки,для этого надо правильно написать названия и соединить  с рисунками 
ІІІ.Подготовка к восприятию новой темы.
-Тема сегодняшнего урока «Всякий труд полезен»
-Сегодня  мы продолжим разговор о труде,о разных профессиях, которыми люди праславливаются так как мы с вами до этого урока проходили темы «Кем  быть», «Что делал?» в разделе «Жизнь дана на добрые дела» и данный раздел вводит учащихся в богатый мир профессий.А теперь я хочу вам
 Показать по слайду такую схему.
Показ схемы.
                «Что дает труд человеку»
жилище


.богатство
Новые 
знакомства





труд

пищу
одежду



1упр. Рассказ по картинке 
-Что вы видите на картинке, ребята?-Это ферма. На ферме работает фермер. Он ухаживает за коровами. Он дает коровам сено, корм. На следующей картинке мы видим завод, там работают технологи и разные рабочие
-Как вы думаете, что они делают?
Они делают сметану, сливки, кефир. Сюда на завод привозят молоко из фермы и из молока делают эти молочные продукты. Вы видите эти две профессии связанные друг с другом, там на ферме работают фермеры, на заводе работают технологи и другие специалисты.
2упр Прочитай и запомни
3упр. Письменное выполнение 
Вставьте пропущенные буквы.
Физминутка
	
Демонстрируют свои
знания.
Отвечают на вопросы
Учителя
































Рассказывают по картинке ,отвечают на вопросы.





Уч-ся записывают упражнения  


	

Карточки










слайд








Схема







учебник








Слайд

	15 мин.
	IV. Актуализация знаний. 
- А теперь у нас по плану идет задание по словарной работе, и вы должны выполнять задания с помощью приема «Соедини правильно»
Закрепление урока.
Для закрепления сегодняшнего урока я предлагаю вам такое задание.
Группа учителей вы будете писать эссе 
«Чем полезен труд учителя?»
а группа полицейских «Чем полезен труд полицейских?»  
	




  Уч-ся пишут эссе. Задание выполняется в группе
	Учебник






Слайд

	5 мин.
	-Я раздаю ученикам стикеры Учащиеся должны записывать свои мнения о сегодняшнем уроке.
Контроль и оценка
-У кого сколько смайликов ?
	На стикерах записывают свое мнение по поводу урока.
	

Стикеры

	 2 мин.
	VII. Домашняя работа. Упр 2 Прочитать с переводом и запомнить
	Ученики записывают в дневниках.
	Дневник
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Лаззат Айдарова ,     у читель  начальных классов   ОСШ «Кызылкум» ,   ЮКО ,   Шардаринский район      Всякий труд полезен    

Дата: 02.02.2018.  Класс: 4  

Цель урока:                            О бразовательные   познакомить с новыми словами на тему «Всякий труд полезен»   умение излагать содержание прочитанного, организация  деятельности учащихся по овладению  новых знаний и способов деятельности;         развивающие   развитие аналитических умений и самостоятельной деятельно сти учащихся, развивать устную  и  письменную речь, выразительное чтение, логическое мышление ,   воспитывать  любовь к труду.  

 Деятельность учителя  Деятельность  обучающихся  Нагляд ности  

3  мин.  I. Организационный момент     Приветст вие  учащихся     Провер ка   готовност и   к уроку, жела ть   успеха. Для  создания пси хологической атмосферы прово жу  игру   «Хорошее настроение»   - .   Похлопайте в ладоши те, у кого сегодня хорошее  настроение. Посмотрите друг на друга  –   улыбнитесь!   -   А теперь я хочу вас разделить на две группы по  приемам « Мозайка » Здесь разрезанные картинки,их  вы должны пр авильно группирировать и  получи тся у  вас целая  картина с изображением названия   ваших  групп    - 1  - группа  «Учителей»   - 2 - группа    «П олицейских »    Ученики осмысливают  поставленную цель.  Проводят игру  «Хорошее настроение».  Улыбаются друг другу.                 Разреза нные  картин   ки  

5.мин .                                  Проверка пройденного материала .   - Давайте, проверим домашнее задание,для этого я  хочу вам раздать картины.   1.картина «Слова в цветочках»   - Здесь записаны слова в цветочках   и вы должны  определить к каким частям речи относятся эти слова   и на какие вопросы они отвечают ?   2картина.Помоги Иванушке исправить ошибки   - Здесь изображены специалисты разных профессий и  Иванушка неправильно написал под рисунками ,чем  они занимаются.Вы  должны и исправить ошибки  Иванушки,для этого надо правильно написать  названия и соединить  с рисунками    ІІІ.Подготовка к восприятию новой темы .   - Тема сегодняшнего урока «Всякий труд полезен»   - Сегодня  мы продолжим разговор о труде,о разных  профессиях, которыми люди праславливаются так как  мы с вами до этого урока проходили темы «Кем    Демонстрируют свои   знания.   Отвечают на вопросы   У чителя                                Карточ ки                       слайд        

